

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం

గ్రామ వాలంటీర్లు, వార్డు వాలంటీర్లు & గ్రామ సచివాలయాలు, వార్డు సచివాలయాల శాఖ,

తాడేపల్లి - 522501, గుంటూరు జిల్లా, ఆంధ్రప్రదేశ్.

నుండి,

వరకు,

శ్రీ జి ఎస్ నవీన్ కుమార్, ఐఎఎస్,

అందరు జాయింట్ కలెక్టర్లు (VSWS & D)

కమీషనరు,

గ్రామ వాలంటీర్లు, వార్డు వాలంటీర్లు &

గ్రామ సచివాలయాలు, వార్డు సచివాలయాల శాఖ.

Rc No.43/COORD/G/GVWV & VSWS Dept/Dated 27-12-2020

సార్/మేడమ్,

విషయం : GVWV & VSWS శాఖ - పేదలందరికీ ఇళ్లు కార్యక్రమం - డిసెంబర్ 25, 2020 నుంచి జనవరి 7, 2021 వరకు - లబ్ధిదారులకు గృహ నిర్మాణ మంజూరు పత్రాల పంపిణీ - గృహ నిర్మాణ మంజూరి పత్రాల పంపిణీ, ఇంటి పట్టాల పంపిణీ, గృహ నిర్మాణంలో ఐచ్ఛిక పత్రాలు ఇచ్చిన లబ్ధిదారుల నుంచి స్పందన సర్వేను గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్ల ద్వారా నిర్వహణ గురించి - సవరించిన ఆదేశాలు జారీ.

నిర్దేశం : 1)ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గారి 27-12-2020 తేదీ నాటి టెలి కాన్ఫరెన్స్ ఆదేశాలు

2) Rc No 42/COORD/G/GVWV & VSWS Dept/ Date 27-12-2020

ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం పౌరులందరికీ సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తూ, కుల, మత, వర్గ, లింగ బేధ రహితంగా, రాజకీయ అనుబంధాలకు అతీతంగా, పారదర్శకంగా, అవినీతికి దూరంగా, అర్హులైన వారందరికీ సంక్షేమ ఫలాలను అందజేస్తున్నది. సంక్షేమ పథకాలలో అగ్రగణ్య పథకమైన "పేదలందరికీ ఇళ్లు" కింద 30.75 లక్షల లబ్ధిదారులకు లబ్ధి చేకూర్చే కార్యక్రమాన్ని గౌరవ ముఖ్యమంత్రి గారు డిసెంబర్ 25 న ప్రారంభించారు.

2. ఆంధ్రప్రదేశ్ గృహ నిర్మాణ శాఖ డిసెంబర్ 25, 2020 నుంచి జనవరి 7, 2021 వరకు "పేదలందరికీ ఇళ్లు" కార్యక్రమాన్ని రూపొందించినది, మరియు ఫేజ్ - 1 కింద లబ్ధిదారులందరికీ గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలు ముద్రించినది. అంతేకాకుండా, గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాలు కూడా ముద్రించడం జరిగింది. ఈ డిసెంబర్ 25 2020 నుంచి జనవరి 7, 2021 లోపల, గౌరవ ప్రజా ప్రతినిధులను సంప్రదించి, గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలను, గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాలను గ్రామ/వార్డు వాలంటీర్ల ద్వారా పంపిణీ చేయించాలి.

3. జిల్లాలోని గృహ నిర్మాణ శాఖ పథక సంచాలకులు గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలు & గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాలు డిసెంబర్ 28, 2020 లోపల గ్రామ/వార్డు వాలంటీర్లకు అందజేస్తారు. ఇంజనీరింగ్ సహాయకులు/వార్డు సదుపాయాల కార్యదర్శులు వాలంటీర్లు & గృహ నిర్మాణ శాఖ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొనవలెను. గృహ నిర్మాణ శాఖ వారి వర్క్ ఇన్స్పెక్షన్లు/ఏఈ/డీఈఈ/ఈఈ లను గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలు & గృహ నిర్మాణ సమ్మతి పత్రాలను లబ్ధిదారుల నుంచి సేకరించడానికై గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలకు పంపడం జరుగుతుంది.

4. గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలు, ఇంటి పట్టాల పంపిణీ జరిగిందా, లేదా? గృహ నిర్మాణం లో మూడు రకాల నిర్మాణ ఐచ్ఛికాలలో ఒక రకం నిర్మాణం కొరకు సమ్మతి పత్రాలు లబ్ధిదారులు ఇచ్చారా, లేదా?... కనుక్కోడానికి స్పందన సర్వే ను నిర్వహించేందుకు వాలంటీర్ల కొరకు అధునాతన 5.9 వర్షన్ కలిగిన వాలంటీర్ యాప్ ను గ్రామ వాలంటీర్లు, వార్డు వాలంటీర్లు & గ్రామ సచివాలయాల, వార్డు సచివాలయాల శాఖ వారు రూపొందించడం జరిగింది. ఈ రాత్రికి ఈ అధునాతన 5.9 వర్షన్ కలిగిన వాలంటీర్ యాప్ ను విడుదల చేయబడుతుంది.

5. నిర్ణీత కార్యక్రమ తేదీలలో, గ్రామ/వార్డు వాలంటీర్లు గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలను పంపిణీ చేయాలి & గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాలను లబ్ధిదారుల నుంచి సేకరించాలి. గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాల పంపిణీ & గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాల సేకరణ పూర్తి అయిన వెంటనే, స్పందన సర్వే ను గ్రామ/వార్డు వాలంటీర్లు ప్రారంభించాలి .

6. గృహ నిర్మాణ శాఖ వారి నిర్దేశిత తేదీలలో అనగా, డిసెంబర్ 25, 2020 నుంచి, జనవరి 7, 2021 లోపల 100% గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాల పంపిణీ, లబ్ధిదారుల నుంచి గృహ నిర్మాణ సమ్మతి పత్రాలను సేకరించడం పూర్తి అగునట్లుగా మరియు లబ్ధిదారులు గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలు పొందారా, లేదా? ఇంటి పట్టాలు పొందారా, లేదా? గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాలు ఇచ్చారా, లేదా? వంటి అంశాలపై స్పందన సర్వేను నిర్వహించేందుకై ఎంపీడీవోలకు & మునిసిపల్ కమీషనర్లకు జాయింట్ కలెక్టర్లు తగు ఆదేశాలు జారీ చేయవలసినదిగా కోరడమైనది.

7. "పేదలందరికీ ఇళ్లు" కార్యక్రమం డిసెంబర్ 25, 2020 నుంచి జనవరి 7, 2021 వరకు అమలగునట్లుగా , గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాల పంపిణీ, గృహ నిర్మాణ ఐచ్ఛిక పత్రాల సేకరణ మరియు స్పందన సర్వేను ఎంపీడీవోలు,

మునిసిపల్ కమీషనర్లు & గృహ నిర్మాణ శాఖ పథక సంచాలకుల సమన్వయంతో పూర్తి అగునట్లుగా చర్యలు తీసుకోవాలని జాయింట్ కలెక్టర్లను కోరడమైనది.

మీ విశ్వసనీయ,

జి ఎస్ నవీన్ కుమార్

కమీషనరు

నకలు,

రాష్ట్రంలోని అందరు జడ్పీ సీఈవోలకు

రాష్ట్రంలోని అందరు మునిసిపల్ కమీషనర్లకు

రాష్ట్రంలోని అందరు డీఆర్డీడీఎ పథక సంచాలకులకు

రాష్ట్రంలోని అందరు మెప్పా పథక సంచాలకులు

రాష్ట్రంలోని అందరు డీపీవోలకు

రాష్ట్రంలోని అందరు డివిజన్ అభివృద్ధి అధికారులకు

రాష్ట్రంలోని అందరు గృహ నిర్మాణ శాఖ జిల్లాల పథక సంచాలకులకు, 100% గృహ నిర్మాణ మంజూరీ పత్రాలు, ఇంటి పట్టాలు పంపిణీ చేయుటకు, గృహ నిర్మాణ సమ్మతి పత్రాలను సేకరించుటకు సిబ్బందిని గ్రామ, వార్డు సచివాలయాలకు పంపుట గురించి.

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర గృహ నిర్మాణ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ గారి ఓవన్డి గారికి.